
                     　２０１６年１１月に行われたアメリカ大統領選挙について述べた次の文中の下線部
分ア～エのうちには妥当なものが二つある。それらはどれか。

現在のアメリカ合衆国では，共和党と民主党の二大政党制が成立している。大統領選
挙を行うに当たっては，まず各党の大統領候補が各州での予備選挙などを経て一人選ば
れるようになっており，この度は，共和党ではドナルド・トランプ氏が，民主党ではヒ
ラリー・クリントン氏がそれぞれ選ばれた。大統領選挙は，有権者が各州の大統領選挙
人を選ぶための投票を行い，各州で選出された大統領選挙人が大統領候補への投票を行
う形式である。今回の大統領選挙では，ア有権者からはクリントン氏がより多くの票を
獲得したが，トランプ氏が大統領選挙人の過半数を獲得したため，トランプ氏が大統領
に選出された。
選挙戦では，移民問題について，イクリントン氏が全ての不法移民を強制的に国外退
去させることを訴えた一方で，トランプ氏は労働力確保の視点から移民の受入れを推進
する政策を唱えた。また，医療保険制度の整備については，ウオバマ政権が加入者の拡
大に消極的であったことを批判し，トランプ氏は国民皆保険制度の導入を訴えた。
また，大統領選挙と同日には連邦議会議員選挙が行われ，その結果，エ上院，下院と
もに共和党が多数党となり，大統領の属する政党と連邦議会の多数党が異なるいわゆる
ねじれ状況は解消された。
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